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2017春八年级物理期末试题参考答案及评分说明 

一、单项选择题：每小题2分，共30分。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	C
	D
	B
	C
	C
	C
	A
	A
	D
	D
	A
	D
	A
	D
	D


二、填空题：每空1分，共30分。

1、运动状态  作用点   2、增大压力   500N   3、惯性  不要超速行驶  4、不变   

增大   5、连通器   大气压   6、增大  不变   7、等于  5×107Pa  8、功率   

压强   9、省力  省距离  235   10、30N  变小   11、不变   5W  12、高度  

 动能   13、改变力的方向   ﹥  ﹥  14、100N   15m

三、作图与实验：每图2分，每空1分，共24分。

1、小题画对一个得1分，2小题画正确得2分，错误不得分。

3、（1）差   （2）错误   （3）乙丙   越深    大    （4）在液体内部同一深度，液体向各个方向的压强相等

4、（1）G-F=G2-G1    （2）F1+F2    (F1+F2)/ρ水g   

5、（1）大   速度   （2）大   质量   （3）不变

6、（1）B  （2）  （3）1、3或2、4    相等    1、2或3、4    正确   

（4）减小摩擦或减轻动滑轮的重、增加物重

四、计算题：1小题4分，2、3小题各6分，共16分。

1、解：（1）2                                  (1分)

（2）S=0.5m×0.3m=0.15m2   

F=G=mg=15kg×10N/kg=150N                    (1分)

P=F/S=150N/0.15m2=1000Pa                    (2分)
2、解：（1）水对容器底部的压强为：

P=ρ水gh=1×103kg/m3×10N/kg×0.3m=3×103Pa         (2分)

（2）物体受到水的浮力为：

F浮=G物-F=16N-10N=6N                               (2分)
（3）物体排开水的体积为：

V排=F浮/ρ水g=6N/1×103kg/m3×10N/kg=6×10-4m3                (2分)

3、解：（1）吊起货物的质量不超过6000kg                   (1分)

（2）对货物做的功为：W=FS=1.2×104N×30m=3.6×105J        (2分)
（3）起升电动机的有用功为：W有=3.6×105J

起升电动机的总功为：W总=W有/η=3.6×105J/0.9=4×105J       (1分) 

起升电动机的实际功率为：P=W总/t=4×105J/50s=8000W          (2分)
